Courbe de Lorentz et coefficient de Gini

\oici, en 1997, 1a répartition des exploitations agricoles en France, en fonction de la surface :
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On considérera ici qu’il n’y a pas d’exploitation agricole dont la taille soit supérieure a 300 hectares. .
1. Calculer la surface totale des exploitations dont la taille est comprise entre 10 et 35 hectares (on prendra
pour surface moyenne 25,5 ha). Comparer avec la surface de la plus grande région de France : Midi-Pyrénées.

2. Reproduire et compléter le tableau suivant (arrondir les fréquences au dixiéme) :
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3.70,3 % des exploitations ont une surface inférieure a 50 hectares. Quel pourcentage de la surface totale
représentent-elles ? Que peut-on dire de la surface totale des 244 000 plus grosses exploitations ?
4. En placant les fréquences précédemment calculées dans un repére, on obtient la courbe de Lorentz :
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5. a. Calculer I'aire H du domaine situé entre la courbe et la diagonale du carré.

b. Quelle est I'aire G du triangle MPR ?

c. Le rapport H/G est appelé le coefficient de Gini. Le calculer.



